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A 17. fejezet 

A tizenhetedik fejezet valójában a következő fejezettel együtt érthető meg, hiszen abban (18.) a hét csapást bejelentő 
angyalok egyike kihirdeti a nagy parázna Babilon bukásának részleteit. 
1. v. Időrendi szempontból igen lényeges, hogy az e hét angyal közül egy közvetlenül a hét csapás utánra datálja Isten 
ősi ellensége, a fenevad és a parázna asszony megítélésének idejét. Ez azért különösen értékes információ, mert a 
legtöbb magyarázó a múltba és nem a jövőbe, jelenbe helyezi ezt az időpontot. 
2. v. Roppant befolyásra, hatalomra tesz szert, de a gonoszság démonikus uralmát végleg legyőzi Isten ereje, írja Karner 
Károly. Ki lehet ez a titokzatos, nő, akinek hízelgésétől megrészegedik a világ minden országa? 
3.v. A bibliai próféciákban a fenevad minden esetben világi hatalmat, az asszony pedig az egyházat jelképezi. A tiszta 
asszony az igaz egyházat, a parázna asszony pedig a hitehagyó egyházat. Teljesen egyértelműen kiderül a prófécia 
szimbólumából az döbbenetes tény, hogy a végidőben az egyház egyszerűen meg fogja lovagolni a világi hatalmat 
annak minden előnyével és sok-sok hátrányával együtt. Itt kell megjegyeznünk, hogy egyház és világ egymással nem 
egyesülhet, mert akkor előbbinek hitehagyóvá kell válnia. Mt 4,8-10 A vadállat vörös színe, és istenkáromló nevei 
jelzik azt a könyörtelenséget, ami nem hagy választást a föld népeinek. Mindenkinek csatlakozni kell hozzá!  
4.v. A nő mesterségének megfelelő az öltözéke is. Nagyon érdekes, hogy Jeremiás 4,30; 13,27 épp ezekkel a szavakkal 
festi le korának egyházát.Hóseás, Ezékiel is a bálványimádást és a pogány népekkel kötött politikai szövetséget 
tekintette paráznaságnak. Hóseás 2,12; Ezékiel 16, 26. 28. 36. Ez bármilyen fájdalmas kimondani egyet jelent: Isten 
egyháza könnyen paráznává, Teremtője ellenségévé válhat. Kezében útálatosságokkal teli arany pohár van. Erre 
vonatkozóan is találunk eligazítást a Jeremiás prófétánál 51, 7-9. A megtérő Nabukodonozor halála után szintén 
útálatosságokkal telt meg az eredetileg isteni értékeket tartalmazó pohár. Belsazár régens látványosan demonstrálta ezt 
halála éjszakáján. A vadállaton ülő asszony, akit Babilonnak hívnak valaha szintén aranypohár volt Isten kezében, de a 
vég idejére hitehagyóvá, paráznává lesz. Mit tartalmaz az aranypohár?  Utálatosságot (okkult pogány kultusz) 5Mózes 
18,9-12  Parázna tisztátalanságot (bálványimádás, politikai szövetség)  
5.v. Az asszony neve érdekes: Babilon, amiről azt mondja az angyal, hogy titokzatos név. A római prostituáltak 
homlokukra erősített pántot viseltek pont így, az tartalmazta a nevüket. Mit akar ez jelenteni? Nekünk, itt a 21. 
században kicsit érthetetlen, nem így az első századi keresztényeknek, akik a császári Rómával azonosították Babilont. 
Fennmaradt például Péter első levelében 5,13-ban ez a kicsit sem meglepő azonosítás. 
6. v. Babilonról, a nagy paráznáról megdöbbentő állítást olvasunk. Megrészegült de nem bortól, hanem a szentek 
vérétől. 
Olyan politikai hatalmat szolgálataiba állító vallási rendszert kell keresni, ami - mivel a vég idejéről beszélünk - túléli a 
császári Róma véres keresztényüldözéseit. A katakombákban sínylődő kereszténység számára imponáló volt az 
államvallási szerepkör, ezért sok-sok engedményt téve az igaz hitből, felült a vadállat hátára. De micsoda árat fizetett a 
hamis vallásszabadságért? Isten szemében paráznává, bálványimádóvá lett. 
7.v. Dániel próféciáihoz is kapcsolódik magyarázat, ehhez is. 
8.-10.v. “Volt és nincs” - új és új formában jelenik meg. 
“ Mélységből jött fel” - Démonok lakhelye Lk 8,31= démonikus természetű, ritkán felbukkanó hatalom. 
Míg a 12. fejezet Sátánnal azonosítja, a 13. fejezet a középkori egyházzal, addig itt mind a hét olykor megjelenő, olykor 
eltűnő fej egyszerre látszik. 
11.v. Különösen beszédes, hogy a nyolcadik birodalom maga Sátán lesz. Ez nem jelent mást, mit azt a megrendítő, 
komoly gondolkodásra késztető isteni figyelmeztetést, hogy a világ nyíltan sátáni, démoni uralom alá kerül majd. 
12.-13.v. Ez nem Dániel próféciájának 10 szarva. Mivel a vadállattal a föld történelmének utolsó felvonásában kapnak 
hatalmat csupán “egy órára”, már jócskán túl vagyunk a teljhatalmú királyságok korán. Európában, világszerte a polgári 
demokráciák terjedtek el. Figyelemre méltó, hogy a 13 fejezet vadállatának 10 szarván 10 korona van.  
Szemmel látható a hasonlóság a 17 vadállatának szarvaival. Még azt a borzalmat is meg fogja élni az egyház, hogy a 
hatalmat annak vezetői egyenesen a vadállatnak, azaz Sátánnak adják át. 
14.v.A Bárány ellen hadjátratot indítanak //6. vers. 
15-17.v. Sok vízen ül. 
Babilon óriási befolyását jelképezi, hogy alattvalóiként kezeli a népeket. totális hatalomra tesz szeret, hiszen elkábította  
a világ politikusait. 
Azonban a hataloméhes szövetségek nem szoktak fennmaradni. Így történik a parázna asszony és a vadállat 
szövetségével is. 
Érdekellentét alakul ki, s a jobb sorsra elhívott, egykor hűséges, tiszta asszonyt szétmarcangolja a fenevad. 
18.v. De hogy a hamis nyugalom ne töltse el az olvasót az utolsó versben János apostol visszatér a jelenbe, s emlékezteti 
olvasóit, hogy a nagy városnak Babilonnak ebben a pillanatban is nagy hatalma van a földön. 
Vajon mindenkin? Adódik a kérdés. Ki szeretne ennek a szörnyű nőnek a hálójában vergődni. 
A Szentírás válaszol nekünk. Ki lehet szabadulni ebből a mételyező börtönből. 
A Bárány erejével legyőzhető ez a rettenetes ellenség: “Ezek a Bárány ellen fognak harcolni, a Bárány azonban legyőzi 
őket, mert uraknak Ura és királyoknak Királya; és akik vele vannak, azok az elhívottak, a választottak és hűségesek”.” 
Kik szabadulnak ki a hatása alól? Az elhívottak, választottak, hűségesek, akiknek neve be van írva az élet könyvébe. 

ea.:Kalocsai Tamás  
Győr, 2014. április 1. 
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